

罗山县东铺镇

### 板材加工鼓起农民腰包

信阳消息(梁义娟 陈浩)罗山县东铺镇紧靠淮河,林木资源丰富,早年一些农民抓住这一优势尝试进行板材加工率先走上了致富路。近年来,该镇党委、镇政府明确“产业立镇、产业强镇”的发展思路,大力扶持板材加工业,将这一传统优势产业做大做强,现已成为该镇支柱产业之一。

为了吸引更多农民创办板材加工厂,壮大产业规模,该镇积极与县工商、税务、林业等部门协调,争取注册、税收、补贴等方面的相关优惠政策,并积极协调有关金融部门,放宽信贷条件,通过镇劳动保障所,积极为加工厂办理小额贷款,不断提升市场竞争力。目前,已累计投入资金900余万元。

该镇实行镇、部门、村三级联动机制,积极做好注册登记、选址建厂、生产加工、购料销货等环节的相关服务工作,及时解决各厂遇到的困难,为加工厂发展保驾护航。截至目前,该镇板材加工厂已发展到23家,年利润总额1200多万元,单厂年盈利十几万到几十万,共吸纳1000多农民进厂务工,务工人员年收入人均达4万余元,发展板材加工业让越来越多的农民鼓起了腰包。

息县电业总公司

### 查封小“漏洞” 护航大安全

信阳消息(陈平)近日,息县电业总公司变电部对全县14座变电站,全面开展防小动物专项检查工作,以杜绝由小动物引发的电力设备故障,确保电力设备安全稳定运行。

该公司变电部针对春季各类动物频繁活动规律,特组织人员检查鼠药、防鼠胶的投放情况,并及时进行补充、更换;检查防鼠挡板是否完好、严密;检查机构箱、端子箱和值班室、控制保护室、高压室等进出电缆孔洞封堵是否良好,有无未封堵和封堵脱落现象;检查值班室、高压室、电容器室门窗关闭是否严密、牢固等。同时,该公司还要求加强设备巡视工作,以便及时发现和处理小动物,消除安全隐患,确保电网设备安全稳定运行。

罗山县青山镇

### 蜂农采蜜迎来“最好时光”

信阳消息(方建兵)日前,笔者走进罗山县青山镇洪河村500亩油菜示范园,微风拂来,花香扑鼻。蜜蜂和蝴蝶翩跹飞舞,流连于花丛间,舍不得离开,10名养蜂人迎来了一个收获的“旺季”。据了解,接下来20天时间是采蜜的“黄金时期”。

笔者在油菜花地里看到,一排排整齐的蜂箱排列在油菜田旁,成群结队的蜜蜂在花丛和蜂箱之间来回不停地忙碌着,“嗡嗡”之声不绝于耳。养蜂人陈文安正忙着整理蜂架、采集蜂蜜。他和妻子养蜂20多年了,现在养有60多箱蜜蜂,去年就收入了4万多元。“今年这里的油菜花田墒情好,盛开后的油菜花蜜源充足,这季蜂蜜将会有个好收成。”陈文安激动地说。

在另一处油菜花田旁,养蜂人刘大兵向记者展示了他饲养的蜜蜂。老刘是确山县赵村乡朱楼沟村人,每年油菜花开的时候他都要带着80多箱蜜蜂到这里放养。他向记者介绍,这里的油菜花地有1000多亩。油菜花的蜂蜜有油菜花的香气,味道甜润,是蜜中之上品。许多路过此地赏油菜花、拍照留念的游客,还纷纷购起了蜂王浆和蜂蜜。

## 保护文化遗产 传承红色精神

# 新县启动国家一级博物馆创建工作

信阳消息(蒋仑 邵兴)新县红色资源丰富,有国家级重点革命文物保护单位7处,省级重点革命文物保护单位13处。为了发挥红色资源优势,促进文化繁荣发展,日前,新县正式启动国家一级博物馆创建工作,即整合鄂豫皖苏区首府革命博物馆、首府旧址纪念馆、鄂豫皖苏区首府烈士纪念馆、许世英将军纪念馆、红四方面军将士纪念馆、鄂豫皖苏维埃政府税务总局旧址纪念馆、河南人民检察博物馆等7处博物馆和纪念馆,组建新的鄂豫皖苏区首府革命纪念馆,在此基础上创建国家一级博物馆,不断提高文化产业规模化、集约化、专业化水平,把博物馆建设成为保护文化遗产,传承红色

精神,服务人民大众,构建和谐社会的窗口。

强化领导。为全面落实各项创建工作目标,该县成立了由县长任组长的创建工作领导小组,加强对创建工作的组织领导。领导小组下设办公室,由首府革命博物馆、文物局、烈士陵园等单位通晓业务、吃苦耐劳的同志组成,开展具体工作,强化了组织领导,健全了组织结构。

突出重点。按照《全国博物馆评估标准》的要求,该县突出重点,有的放矢,逐条逐项进行落实。当前主要是做好馆藏文物登记造册工作和文物征集整理工作,把各馆文物逐件登记,挑选有代表性或具有很高历史、文化、科学、艺术价值的藏品,整理完善

档案资料,之后邀请上级专家统一进行鉴定。同时结合全国第三次可移动文物普查工作,广泛征集文物,扩大文物数量,提升藏品质量,使珍贵文物数量达到2000件以上,符合一级博物馆的要求。

打造品牌。在创建工作中,该县把红色文化资源和创建工作有机融合起来,使红色文化资源成为创建工作的重要内容载体。做好革命文物的收集整理工作和革命旧址的陈列布展工作,加强红色旧址的管理保护和红色产品的开发利用。同时加大宣传推介力度,提升博物馆的品位和内涵,增强博物馆的知名度和影响力,努力打造出全国一流博物馆品牌。

## 加大投入力度 完善工作制度

浉河区积极创建省级人口计生阳光统计示范单位

信阳消息(李岚 周永军)今年以来,浉河区以五项措施进一步促进了人口信息化工作。

一是强化责任意识。浉河区计生系统坚持人口信息化工作一把手亲自抓、负总责制度,并制订方案,明确任务,分解目标,确保责任到人。二是加大投入力度。全区总计投入近300余万元用于对区多媒体中心、乡级计划生育服务中心和村级人口计生服务室的信息化建设,重点对机房、电脑、上网设备等硬件设施的升级、改造。建立起了浉河区人口计生专网、机关局域网、浉河区人口网和 PFP MIS 数据库的“三网一库”运行模式。三是促进信息共享。积极推动民政、卫生、统计、公安等部门的人口信息共享。四是完善工作制度。完善统计报表制度和乡、村级信息化工作职责、网络管理制度、PFP MIS 信息运转流程、统计例会制度等信息化工作机制。五是加强队伍建设。严把计生统计员的进人关、培训关、考核关;举办人口计生统计、信息化、PFP MIS 应用等培训班。



4月23日,固始县总工会组织职工来到陈元光广场,为四川灾区受灾群众祈祷,并开展募捐活动。现场共筹得善款17118元、衣服123袋、手电筒51把、方便面86箱等物资,募捐的款物将通过团县委寄到地震灾区群众手里。李松 摄

# 提素质 强效果 树新风

## 浉河区车站办事处干事创业有激情

信阳消息(沈勇)今年以来,浉河区车站办事处围绕打造商贾车站、楼宇车站这一发展定位,以“效能建设年”活动为抓手,引导党员干部提振干事激情,增强服务意识和水平,全力推进区域经济社会和谐发展。

开展“学习+讲座”,提素质。该办一方面借助信阳市公务员网络培训时机,不断学习新知识、把握新规律、增长新本领,提升领导干部的整体素质和处置、协调问题的能力;另一方面邀请区委党校教授做十八大精神专题辅导讲座,使党员干部切实把思想统一到十八大精神上,把力量凝聚到实现大美浉河确定的各项任务上,合力谋发展,凝聚正能量。

注重“管理+投入”,强效果。为了扎实推进全国绿化模范城市创建活动,该办注重原有绿地、树穴、绿化带的管理力度,积极开展大环境整治,提升城市品位。同时,全面启动1个游园和3处绿地的规划建设,增添城市绿量。截至4月底,已投入20余万元,种植树木6000余棵,新增绿地面积2000余平方米。

优化“服务+实干”,树新风。该办从“庸懒散软”治理切入,在转作风、优服务上下工夫。一是接地气。领导干部率先垂范,对第二季度集中督办的5个案件,主动带着问题下基层,查实情、解民忧,与群众“零距离”接触。二是优服务。为了提升服务质量,办事处分别对计生、信访服务大厅进行整修,并安

装先进设备方便群众,同时要求各部门开门办公,微笑服务,让群众办事“零等待”。三是重实干。空谈误政,实干兴办,办事处根据区下达的目标任务,结合实际又研究制订出今年的十项重点工程,计划打通两条道路,对311兵站路和长安东路进行打通;扩展两项工程,蜂蜜加工厂二期工程和柴油机厂林志高科技孵化园项目工程;改造六片区域,袁家大楼区域改造、化工厂4号院改造、热电厂小区改造、药厂家属院改造、汽车缸垫厂改造和工区路区域破产企业改造,并实行划片管理,循序渐进,通过努力,逐步实现改造一片区域,规范管理一片区域,从而推动城市整体功能的不断完善和品位的大提升。

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
信阳男科专线 6565888

**信阳不孕不育症医院**  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

**声 明**  
兹有固始县统一出租汽车有限责任公司的豫S·T4932号出租车的道路运输证(编号:豫交运管信字 253003835号),因不慎丢失,特声明作废。

**声 明**  
兹有信阳市南湾湖风景区升茂宝丰酒国色清香专卖店税务登记证正本(证号:豫国税信师字 413021196405190024号),因不慎丢失,特声明作废。

**声 明**  
兹有信阳市浉河区福泰欣鞋业个体工商户营业执照副本(注册号:411502615099857),因不慎丢失,特声明作废。